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Zastal Zielona Góra víťazom turnaja U14
vo Frýdku-Místku
Ôsmy turnaj kategórie U14 sa odohral vo Frýdku-Místku.
Bol plný prekvapivých výsledkov. Najlepšie sa so všetkým
popasoval poľský tím SKM Zastal Zielona Góra a vezie si
domov zlaté medaily.

Turnaj tradične zahájil domáci tím, ktorým v tomto prípade bol Basketpoint Frýdek-Místek. Úvodnú dvojicu
doplnil ukrajinský tím SCC Ploskyriv . SCC Ploskyriv prekvapil svojim herným prejavom a výkonom už na
jesennom turnaji organizovanom Academy NH Ostrava . Dnes nemal s domácim tímom zľutovanie a získava
pohodlnú výhru. V druhom stretnutí dňa nastúpil favorit na víťazstvo v turnaji Academy NH Ostrava proti NBA
Jelenia Góra a taktiež svoju rolu potvdil, keď získal výhru o viac ako štyridsať bodov. Tretí duel dňa ponúkol
prvý vyrovnaný súboj medzi Sršni Písek a SKM Zastal Zielona Góra . Sršne do neho nastupujú s obrovskou
energiou, v prvej kvarte získavajú dvojciferný náskok, ktorý sa v polčase tenší na iba štyri body a na konci
tretej štvrtiny Sršne prvýkrát stráca vedenie v dueli. Zastal nakoniec obrat v zápase dokonalý a víťazí
rozdielom jedenástich bodov.

Sobota by sa dala nazvať ako pohroma pre favoritov na celkové víťazstvo. Veľkú úlohu si v tejto situácii zahral
tím Academy NH Ostrava , ten najskôr senzačne podľahol s tímom SKM Zastal Zielona Góra rozdielom
dvadsaťpäť bodov, aby sa svojím druhom stretnutí dňa úplne zničil ukrajinský SCC Ploskyriv, ďalšieho
spolufavorita na celkové víťazstvo. Zničenie bolo skôr psychické, pretože rozdiel v skóre nebol nijako
priepastný, ale ukrajinský tím strelil iba štyridsaťtri bodov. Ako sa ale hovorí, "keď sa dvaja bijú, tretí sa
smeje". Tu to platilo do bodky, pretože turnajový triumf získava SKM Zastal Zielona Góra , ktorý síce zaváhal s
ukrajinským SCC Ploskyriv , ale vďaka lepšiemu vzájomnému zápasu s Academy NH Ostrava mu pripadlo prvé
miesto na turnaji.

V nedeľu nažhavení Sršni dokonali svojim vystúpením prekvapivé výsledky, keď výrazne poráža ukrajinský
SCC Ploskyriv . SKM Zastal Zielona Góra si ľahko poradil s NBA Jelenia Góra a tým potvrdil svoje víťazstvo v
turnaji. V poslednom zápase turnaja Academy NH Ostrava poráža vyšším bodovým rozdielom domáci tím
Basketpoint Frýdek-Místek .

Konečné poradie turnaja:

1.  SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. Sršni Písek (Česká republika)

4. SCC Ploskyriv (Ukrajina)

5. NBA Jelenia Góra (Poľsko)

6. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Maciej Popiel ( SKM Zastal Zielona Góra )
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All-star tím:

Michal Dlouhý ( Academy NH Ostrava )

Jan Vybíral ( Sršni Písek )

Artem Tomak ( SCC Ploskyriv )

Borys Piotrowski ( NBA Jelenia Góra )

Vítek Velička ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Najlepší strelec turnaja:

Artem Tomak ( SCC Ploskyriv ) - 117 bodov (23,4 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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